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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ένα ακόμα σημαντικό βήμα για τη βιωσιμότητα του χώρου υγειονομικής ταφής 

Άμφισσας 

Π. Ταγκαλής: «Η ορθή διαχείριση των απορριμμάτων προϋποθέτει να υπάρχει το σχέδιο 

και για τις μελλοντικές ανάγκες» 

 

Στην έγκριση των περιβαλλοντικών όρων (Α.Ε.Π.Ο.) του έργου επέκτασης του Χώρου 

Υγειονομικής Ταφής Άμφισσας, προχώρησε η αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ένα αποφασιστικής σημασίας βήμα για την επιμήκυνση του 

χρόνου ζωής της εν λόγω υποδομής στην περιοχή.  

Πιο συγκεκριμένα, με απόφαση της Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης, της Γενικής 

Διεύθυνσης Περιβαλλοντικής Πολιτικής του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

εγκρίθηκαν οι περιβαλλοντικοί όροι  (Α.Ε.Π.Ο.) για το έργο «Κατασκευή μονάδας 

επεξεργασίας στερεών αποβλήτων (εργοστάσιο κομποστοποίησης) και Χώρου 

Υγειονομικής Ταφής Υπολειμμάτων (ΧΥΤΥ) και συνοδών έργων (οδού πρόσβασης), στη 

θέση «Βαρτός» Δήμου Δελφών Ν. Φωκίδας» στην Π.Ε. Φωκίδας της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας. 

Υπενθυμίζεται ότι, η χρηματοδότηση των μελετών εξασφαλίστηκε με πρωτοβουλία  του 

Δήμου Δελφών, από την Ε.Υ.Δ. Ε.Π. ΥΜΕΠΕΡΑΑ και το  Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, 

Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» στον Άξονα Προτεραιότητας 16 «Τεχνική Συνδρομή 

Ταμείου Συνοχής».  

Ο Δήμαρχος Δελφών και Αντιπρόεδρος του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. κ. Παναγιώτης 

Ταγκαλής με δήλωσή του ευχαριστεί τους Υπηρεσιακούς παράγοντες του Φορέα για την 

άψογη συνεργασία, το αρμόδιο Υπουργείο, καθώς και προσωπικά τον τότε Υφυπουργό 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Ιωάννη Τσακίρη, τονίζοντας για μία ακόμα φορά πως η 

διαχείριση των απορριμμάτων αποτελεί ζήτημα υψίστης σημασίας, για το οποίο εκτός 

του σήμερα θα πρέπει να κοιτάζουμε μακρύτερα χρονικά, εξασφαλίζοντας τις 

μελλοντικές ανάγκες που θα προκύψουν, με γνώμονα παράλληλα και το σεβασμό στο 

περιβάλλον. «Η δρομολόγηση των διαδικασιών για την κατασκευή του 2ου κυττάρου στο 

Χ.Υ.Τ. Άμφισσας είναι μία εργασία που εξυπηρετεί ακριβώς αυτή τη φιλοσοφία, για να μη 

δούμε δυσάρεστες εικόνες άλλων περιοχών και στον τόπο μας», σημείωσε ο κ. Ταγκαλής.  

  


